



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

МАРТ
2025 г.

№13 (1692)

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKRП72.RU

ЦЕНА 15 РУБ.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

XXX отчётно-выборная конференция Тюменской областной партийной организации РКРП(б)-КПСС

23 марта 2025 г. в Тюмени состоялась XXX отчётно-выборная конференция областной партийной организации РКРП(б)-КПСС. Коммунисты подвели итоги работы областной партийной организации с 19 марта 2023 г. по 23 марта 2025 г. На конференцию на районных и городских партийных собраниях было избрано 27 делегатов.

С отчётным докладом о проделанной за истекший период работе выступил Первый секретарь Тюменского областного комитета РКРП(б)-КПСС **А.К. Черепанов**. Он отметил, что современные вызовы обществу есть искусственно созданные правящим буржуазным классом условия для того, чтобы у него была возможность продолжать получать максимальные прибыли любыми средствами и способами. Современные условия обстановки диктуют необходимость стратегии работы партии, направленной на организацию и объединение пролетарских масс под флагом борьбы за социализм.

В докладе было сказано, что одним из главных направлений всей работы партии сегодня является организационно-партийная работа. Поэтому обком РКРП(б)-КПСС постоянно занимается улучшением, совершенствованием организационно-партийной работы, занимается поиском и внедрением новых форм работы, отвечающих требованиям времени. Для реализации этой цели в Тюменском обкоме регулярно проводятся Пленумы. Еженедельно собирается бюро обкома, которое рассматривает вопросы текущей работы партии. Необходимо серьёзно улучшить работу первичных партийных организаций, обеспечить строгое соблюдение норм Устава.

Неоднократно в докладе прозвучало, что одним из важнейших сегодня является вопрос роста рядов партии. Необходи-

мо решать этот вопрос самым кардинальным образом, изменив основы работы с молодёжью. Это должно проводиться не только на уровне обкома, но и в районных и городских партийных организациях Тюменской области. Необходимо привлечь к помощи в партийной работе наших сторонников, сочувствующих, работать с



ними, наполнять правильным классовым пониманием для пополнения партийных рядов новыми молодыми членами.

А.К. Черепанов в своём докладе отметил, что необходимо принимать только те партийные решения, которые мы в реалиях можем выполнить, чтобы они не оставались только на бумаге, то есть невыполненными.

Также в докладе было сказано о том, что нужно пересмотреть информационную работу. Сегодня Тюменское отделение единственное в партии, в котором есть своя газета, свой сайт, своя группа в Телеграм. Нужно внедрять новые формы работы, заходить на новые площадки, внедрять работу чат-бота. В докладе отмечено, как газета «Трудовая Тюмень» проявила себя в качестве организатора, когда люди стали писать в МФЦ отказы на сбор с них биометрии.

Большое внимание в докладе было уделено идеологической работе, которую необходимо переводить в идеологическую борьбу. При этом до людей нужно доводить информацию о том, что не нужно питать иллюзий, что получение паспорта СССР может быть залогом перехода в лучшее общество. Только новая социалистическая революция может обеспечить победу над буржуазией и достойную жизнь народу. Но власти делают всё, чтобы этого не допустить. Поэтому мы не должны отказываться от взятого курса, как можно активнее использовать знаменательные даты советского календаря для того, чтобы выходить на акции протеста в борьбе за социализм.

Однако власти Тюменской области всячески препятствуют обкому РКРП(б)-КПСС в проведении акций протеста. Уже пять лет запрещают проведение митингов на Центральной площади у па-

мятника В.И. Ленину. До лета 2023 года власть прикрывала свои действия введённым ограничительным режимом. Но когда этот режим был отменён, администрация г. Тюмени продолжала нарушать законодательство и Конституцию РФ. На какую бы дату ни подавали уведомления коммунисты РКРП(б)-КПСС, Центральная площадь г. Тюмени неизменно оказывалась якобы занята некой «Тюменской Дармаркой».

За отчётный период проводились шествия и собрания 1 мая и 7 ноября. Проводились собрания в Дни памяти Чёрного Октября 3-4 октября. В дни рождения и дни памяти Ленина В.И. и Сталина И.В., в день образования СССР проводились возложения цветов к памятнику В.И. Ленину. 23 февраля и 9 мая проводились автопробеги по улицам города с посещениями памятников и возложениями к ним цветов. Колонна машин с Красными знаменами под исполнение советских песен проехала по городу. Таким образом, нас видело большое количество жителей города.

Когда администрация отказывалась в согласовании митингов на Центральной площади у памятника В.И. Ленину, форму публичного мероприятия мы меняли на собрание. В соответствии с частью 1 статьи 7 ФЗ-54, собрание не требует согласования с органами власти, но надо подавать уведомление в администрацию города. Но даже несмотря на это, сотрудники полиции всё равно составляли протоколы, всегда с нарушением закона. Затем подавали в суд. Судьи, несмотря на нарушение закона, назначали штрафы. Причём, если раньше они составляли протокол на одного человека, то теперь сразу на четырёх-пятерых. За отчётный период нам удалось только два раза доказать свою правоту и избежать штрафов, а также провести шествие и собрание 7 ноября и в День памяти И.В. Сталина и образования СССР без составления протоколов.

Судебные процессы продолжают, на данный момент уже выписано штрафов на 167 тыс. руб. Но на подходе ещё штраф на 192 тыс. руб. Это делается для того, чтобы обком не мог оказывать помощь трудящимся Донбасса.

Однако работа коммунистов РКРП(б)-КПСС продолжается. В июле 2024 г. члены Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС А.К. Черепанов и С.М. Целых выезжали на Донбасс. Встречались с военнослужащими, отличившимися в боях, вручали партийные ордена и медали. Постоянно оказывается материальная помощь военнослужащим Донбасса, в марте этого года был приобретён электрогенератор за 139 995 рублей и вручён гаубично-артиллерийскому дивизиону ЛНР. Мы будем и дальше оказывать помощь борющемуся

Донбассу и благодарим всех, кто вносит в это святое дело свою посильную лепту.

В завершение доклада было сказано, что недопустимо отказываться от избранного курса, необходимо продолжать борьбу. Также были определены приоритетные направления работы на ближайшее время.

Затем с докладом о работе контрольно-ревизионной комиссии выступила её председатель **Т.Р. Целых**. Она отметила, что в отчётный период замечаний к работе обкома не имеется. Пленумы и бюро хорошо готовятся и регулярно проводятся. Документация ведётся правильно. За отчётный период заявлений и обращений в контрольно-ревизионную комиссию не поступало. Конференция признала работу контрольно-ревизионной комиссии удовлетворительной. Доклад председателя контрольно-ревизионной комиссии закончился пожеланиями успехов в работе вновь избранному составу контрольно-ревизионной комиссии Тюменской областной организации РКРП(б)-КПСС.

О дальнейшей работе Тюменского



обкома РКРП(б)-КПСС члены партии высказались в ходе возникшей дискуссии. **С.М. Целых** сказал, что пока власти нас не боялись, они нас не преследовали. Сейчас обложили штрафами. **М.В. Осинцев** подчеркнул, что время сильно изменилось и нужно искать формы борьбы, отвечающие текущей реальности. **Р.Х. Лукманова** из Ярково рассказала, как люди радуются, когда получают газету «Трудовая Тюмень».

Окончание на 5 стр.

ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС десятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

Читайте в номере:

Миасс может остаться без скорой помощи: медики массово увольняются	2
Россия и Афганистан в современной истории	3
Тюмень в жизни	
А.Н. Косыгина	4
События в Донбассе, Украине и не только к 25 марта	5
Дорогая аренда	8

Трудящиеся борются за свои права

В России

Минтранс намерен увеличить допустимую нагрузку на пилотов и бортпроводников, профсоюзы против

Министерство транспорта России разработало проект приказа, увеличивающего максимальную месячную норму налёта для пилотов и бортпроводников с 80 до 90 часов, сообщают «Известия».

Профсоюз лётного состава России (ПЛС) резко критикует эту инициативу. Увеличение нагрузки позволит авиакомпаниям сократить численность экипажей, что приведёт к накоплению усталости у пилотов и бортпроводников и повысит риски для безопасности полётов, особенно на коротких рейсах.

Сейчас норма в 90 часов в месяц применяется в исключительных случаях, с согласия сотрудников и профсоюза. Однако, как подчеркнул представитель профсоюза, новый приказ Минтранса отменяет необходимость согласия пилотов, делая повышенную норму общим правилом.

Миасс может остаться без скорой помощи: медики массово увольняются

Город в Челябинской области оказался на грани коллапса системы скорой медицинской помощи. 35 сотрудников станции скорой помощи подали заявления об увольнении, угрожая полным прекращением работы с 1 апреля. Об этом свидетельствует открытое обращение медиков, опубликованное в социальных сетях и сопровождаемое фотографиями пачек заявлений.

В обращении медики указывают на несколько ключевых причин массового увольнения. Главная проблема – крайне низкая заработная плата, несопоставимая с уровнем нагрузки и рисков профессии. Официальная зарплата составляет около 30 тысяч рублей за одну ставку, многие сотрудники вынуждены работать на двух, а то и более, чтобы обеспечить себе элементарный уровень жизни.

«Мы очень любим свою работу и хотим помогать людям, но у каждого из нас есть семья, которую нужно кормить, а на заработную плату, которую нам выплачивают, мы можем только существовать».

Ситуация усугубляется отсутствием должной безопасности для медперсонала. С начала года в Миассе упростили единственную психиатрическую бригаду скорой помощи. Это привело к увеличению рисков для медиков, задержкам в оказании помощи пациентам с психическими расстройствами.

Люди без зарплаты, техника без ремонта

Сотрудники «Спецтранс-Ола» обратились за помощью в Народный фронт.

Более десяти сотрудников предприятия, работающего в Ольском муниципальном округе Магаданской области, с августа прошлого года не получают зарплату регулярно, а с января не получают вовсе. Обещанного погашения задолженности 15 марта не случилось, после чего колымчане объявили забастовку и не вышли на линии по вывозу мусора и откачки ЖБО. Результат – в посёлках Ола, Гадля и Армань уже к обеду понедельника мусорные контейнеры и выгребные ямы были переполнены.

В своём обращении в Народный фронт люди жалуются на маленькие зарплаты, жёсткие условия, в которых им приходится каждый день трудиться.

Работники предприятия повторно обратились в прокуратуру Ольского района, а эксперты Народного фронта попросили прокурора Магаданской области взять на контроль восстановление трудовых прав ольчан. Данная ситуация – следствие нерешения местными властями застарелых проблем с водоотведением в посёлках Ольского района.

Строители орловского аэропорта обратились к Путину из-за невыплаты зарплат

Работники, участвующие в реконструкции аэропорта «Южный», записали видеообращение к президенту Владимиру Путину с просьбой провести проверку по факту невыплаты им зарплат.

Подрядчику авансом было выплачено более 1 млрд. рублей, несмотря на это работники свою зарплату так и не получили.

Начиная с сентября-октября прошлого года стали происходить задержки заработной платы. В конечном итоге всё свелось к какому-то случайным и неполным выплатам. С ноября расчёт по заработной плате с нами не произведён, – отметил один из строителей.

От действий «Ирмаст-холдинг» пострадали не только орловские строители, но и калужские. Компания не выплатила рабочим, строившим школу в Калуге, около 5 млн. рублей. С 27 декабря 2024 года «Ирмаст-Холдинг» находится в реестре недобросовестных поставщиков.

12 марта Советский суд Орла отправил под домашний арест директора «Ирмаст-Холдинга» Андрея Шатрова.

Уголовное дело о хищениях на реконструкции аэропорта «Южный» было возбуждено в марте 2025 года. По версии следствия, на стройке было украдено 54 млн. рублей. Дело возбуждено по статье о мошенничестве (ст.159 УК РФ). Максимальное наказание по этой статье – до 10 лет лишения свободы.

В ЛНР выплачена задолженность по заработной плате работникам коммунального предприятия в размере более 2 млн. рублей

Прокуратура Кременского района Луганской Народной Республики провела проверку исполнения законодательства об оплате труда в муниципальном предприятии «Коммунальное хозяйство» Кременского района.

В ходе надзорных мероприятий установлено, что перед 104 работниками предприятия образовалась задолженность по заработной плате на сумму более 2 млн. рублей.

Прокуратурой директору организации внесено представление. Благодаря вмешательству надзорного ведомства права работников восстановлены, погашена задолженность по оплате труда и выплачена компенсация за задержку зарплаты.

Прокуратура выбила у «Камчатфармации» 3,5 миллиона рублей долга по зарплате

После обращения работников ГУП «Камчатфармация» прокуратура добилась выплаты заработной платы сотрудникам унитарного предприятия.

Прокуратура выяснила, что 61 сотруднику не выплачена зарплата за январь. Общая задолженность превысила 3,5 миллиона рублей. Прокуратура внесла руководителю представление и возбудила административное дело за нарушение трудового законодательства. После этого задолженность перед работниками погасили, выплатив также компенсацию за задержку зарплаты.

«Зарплата снизилась на 40%»: в Новокузнецке из туберкулёзного диспансера уволилось более 100 медиков

Более полугода назад Новокузнецкий клинический противотуберкулёзный диспансер превратился в филиал Кемеровского клинического фтизиопульмонологического центра. В результате с июля 2024 г. учреждение стремительно покидают сотрудники.

Сейчас увольнения достигли той массовости, при которой тубдиспансер рискует вовсе прекратить работу. Местные СМИ опубликовали открытое письмо новокузнецких фтизиатров к губернатору Кузбасса, в котором медики сообщили о катастрофическом падении зарплат и беспределе начальства: «С декабря 2024 года из Новокузнецкого туберкулёзного диспансера уволилось более 100 сотрудников. В 2025 году несмотря на повышение окладной части заработная плата снизилась на 40%».

Из-за массовых увольнений в отделениях просто некому работать, одна медицинская сестра и санитарочка, работая 24 часа, (это уход, кормление) находятся с 50 пациентами. А это не просто больные, а асоциальные: с ВИЧ-инфекцией, гепатитом, наркоманией, в том числе и вернувшиеся из мест лишения свободы. Наш главный врач считает, что так можно и это норма!!! При том, что никаких доплат и стимулирующих за дополнительную нагрузку нет!!!

11.03.25 г. наше учреждение посетила заместитель главного врача по экономике Сагитова В.В. Она пояснила, что значительное снижение оплаты труда происходит по причине дефицита денежных средств в бюджете региона. Снижение заработной платы – это рекомендация Департамента здравоохранения Кемеровской области.

Снижение уровня оплаты труда при росте цен и тарифов, а также уровня инфляции неминуемо приведёт к оттоку последних квалифицированных кадров из нашего медучреждения, что в свою очередь может привести к увеличению заболеваемости туберкулёзом в Новокузнецке.

Работники тубдиспансера попросили губернатора разобраться с ситуацией и разъяснить, на каком основании происходит столь значительное снижение заработной платы. Прокуратура уже начала проверку.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

В мире

Стачка парализовала транспорт в двух немецких городах

Общественный транспорт в немецких городах Шверин и Росток полностью остановился из-за предупредительной забастовки, организованной профсоюзом Verdi. В стачке принимают участие около 2800 сотрудников транспортных предприятий региона.

Главное требование рабочей организации заключается в повышении заработной платы на 430 евро в месяц и единовременной премии в 500 евро. Предупредительная забастовка продлилась до вечера 19 марта. В четверг 20 марта Verdi объявил результаты предварительного голосования среди своих членов по вопросу о начале бессрочной забастовки, которая может привести к длительному параличу транспортной системы региона, если капитал не пойдёт на уступки.

Грузинские шахтёры намерены организовать блокпосты в Чиатуре

В грузинском городе Чиатура продолжаются акции протеста против предприятия Georgian Manganes, которое закрыло шахты и перешло на открытый способ добычи марганца, что привело к увольнению более трёх тысяч рабочих. Топ-менеджмент предприятия обещал выплатить компенсацию за сокращения, но средства так и не поступили.

В компании заявляют, что у собственника нет денег. 14 марта стало известно, что её представители обратились в Тбилисский городской суд с заявлением о банкротстве. При этом с предприятия продолжают вывозить ценные руды и оборудование.

В ответ шахтёры и присоединившиеся к ним представители студенческого и профсоюзного движения объявили о создании блокпостов на выездах из города для сохранения материальной базы предприятия.

«Для продолжения нашей борьбы мы переходим к радикальным действиям. Мы не допустим, чтобы из Чиатуры вывезли какое-либо имущество, созданное трудом чиатурцев, а также полезные ископаемые, добываемые на территории города – будь то марганец, песок, щебень, металл или технику и ресурсы».

Рабочие попросили финансовой помощи у жителей города для снабжения и организации блокпостов. Участники акции продолжают требовать национализацию предприятия, перечисление 5% выручки от экспорта руды в фонд детей Чиатуры, отмену платы за проезд в транспорте между городом и окружающими деревнями, заморозку кредитов до возобновления работы рудников, решение экологических проблем, связанных с открытым способом добычи.

Испанцы призывают остановить финансирование киевского режима

К миру призывают испанцы, организовавшие манифестацию в Мадриде. Несмотря на проливной дождь, более сотни человек присоединились к антимилитаристской акции, чтобы продемонстрировать возмущение безрассудной финансовой политикой властей королевства, предпочитающих оказывать помощь Украине, а не собственному населению. «Мы против войны, ради которой у нас систематически отнимают деньги, а потому выступаем за прекращение боевых действий и здравомыслие, эффективное управление страной и сохранение рабочих мест. Простой народ

всерьёз напуган тем, что в реальности никто не знает, куда заведёт безоглядная поддержка Зеленского и ВСУ», – отметили участники столичного марша.

Скандируя: «Мир и нейтралитет! Это не наша война!», люди требовали остановить финансирование киевского режима в то время, как в карманах испанцев гуляет ветер. «Я беднее день ото дня и ощущаю себя пойманым в ловушку, поскольку чем больше тружусь, тем больше теряю, понимаете? Жильё, продукты, коммунальные услуги – буквально всё дорожает, вот только зарплата и пенсия стабильно теряют покупательную способность», – посетовал один из манифестантов.

Французы против продолжения войны на Украине

Ключевым сторонником продолжения вооружённого противостояния на Украине является президент Франции Эммануэль Макрон. Но именно во Франции протест против войны регулярно выплёскивается на улицу. Массовая демонстрация, организованная партией «Патриоты», состоялась в центре Парижа».



Сотни людей, собравшихся на площади Пале-Рояль возле Лувра с национальными флагами и плакатами: «В отставку немедленно!», «Макрон хочет войны, Макрон, убирайся!» скандировали лозунги против отправки оружия и западного миротворческого контингента на Украину, а также принятия последней в НАТО. Развернув транспарант «Макрон, мы не будем умирать за Украину!» (в преддверии митинга такие баннеры появились по всей столице), протестовавшие выражали недовольство вовлечением Парижа в конфликт с «самостоятельной» и призывали отказаться от идеи превратить Евросоюз в военный блок, одновременно агитируя за выход Пятой республики из состава ЕС.

Выступая на манифестации, председатель «Патриотов» Флориан Филиппо указал на то, что амбициозные планы Макрона, в частности взятие ЕС под «ядерный зонтик» Франции и создание европейской армии, фактически направлены на сохранение постоянной конфронтации с РФ. Мсье Эммануэль, подчеркнул лидер партии евроскептиков, всеми силами стремится гарантировать возможность возобновления противоборства с Москвой в будущем. «Глава Франции, как, впрочем, и целый ряд его единомышленников из других стран Старого Света, одержим продолжением войны и хочет извлечь выгоду из стратегии нагнетания страха, запугивая население возможным появлением русских танков на Елисейских Полях», – отметил Филиппо. – Однако истинная цель, преследуемая Макроном, – не столько обосновать увеличение инвестиций в оборонную сферу мнимым российским дамочным мечом, сколько укрепить собственное положение внутри Франции и – кто знает – может, даже захватиться на третий президентский срок, предварительно отредактировав Конституцию. Не имея денег на войну, руководитель Пятой республики, тем не менее, способен устроить провокацию для дальнейшего усугубления украинского кризиса».

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению



В 2025 г. исполняется 46 лет со дня ввода Советских войск в Афганистан. Афганистан – традиционная страна, полиэтническая, исламская. Крупный бизнес Афганистана это горнодобывающая промышленность, в том числе, золото, изумруды, железная руда, медь. Особое место в советско-афганских отношениях занимают 70 – 80-е годы, в течение которых в Афганистане произошло несколько государственных переворотов, была развязана крупномасштабная гражданская война, в Афганском конфликте вооружённые силы правительства Демократической республики Афганистан боролись с вооружёнными формированиями афганских моджахедов «душманов», пользующихся политической, финансовой, мате-

риальной и военной поддержкой ведущих государств НАТО и исламского мира. В 2008 году с группой ветеранов он выступил учредителем Тюменской региональной общественной организации ветеранов десантных войск «Союз десантников», в которой насчитывалось более 400 человек. На учредительной конференции его избрали председателем Союза десантников. Он вошёл в состав правления областной общественной организации «Российский союз ветеранов Афганистана». В 2019 г. Григорьева Г.Г. избрали в Общественную палату Тюмени. Он стал членом совета Тюменского отделения Всероссийского военно-исторического общества.

По просьбе Григорьева Г.Г. я, имея 46-летний стаж работы в сельскохозяйственном вузе Тюмени, составила и от-

1988 г. За мужество и самоотверженность при выполнении заданий командования Халил Салимович награждён медалями «За отвагу», «От благодарного афганского народа», знаком «Воину-интернационалисту». Вернулся домой в июне 1988 года. В Тюмени окончил Сельскохозяйственный институт.

Воин-интернационалист Александр Гаврилов, обеспечивавший безопасность прохождения входивших в Афганистан колонн советских войск на участке дороги от Кабула до Баграма, считает, что «Ввод войск в 1979 году был обусловлен объективными причинами. Нужно было обезопасить южные рубежи Советского Союза». Он считает, что после ухода из Афганистана Ограниченного контингента Совет-

Района не будет?

Великое множество реформ пережила российская глубинка за последнее время, были и организационные, и денежные, и хозяйственные. Без инфляции и роста цен на тарифы ЖКХ уже трудно представить нынешнюю российскую действительность. Не так давно Викуловский район остался без собственной больницы, почты и МВД. Почти все основные организации передали в подчинение города Ишима.

В прошлом году в райцентре отпраздновали юбилейную дату – 100-летие Викуловского района. Казалось, район помаленьку живёт, есть надежда на возрождение и восстановление сельского хозяйства. Работают сельские администрации, можно обращаться туда со своими проблемами. Однако бесконечные реформы продолжаются. В этом году выявили о проведении новой: скоро Викуловский район станет округом! Вместо районного центра будет окружной административный центр в границах прежнего района, сельские поселения будут объединять.

Что может от этого измениться? Может отремонтируют дороги и многоквартирные? В нашем доме по ул. Ленина №7 давно сгнили трубы, необходимо менять стояки, тем не менее ремонт дома планируется в 2026 году. Видимо, жильцы вышеназванного дома не так скоро дождутся запланированных работ. Если немного поразмышлять, то многоквартирный старый, сделан без лоджий и подвалов, планировка комнат неудобная, повышенная слышимость. Может быть, подобные дома лучше не ремонтировать, а сносить? В 90-х годах топили углём, поэтому квартиры в многоквартирных в то время были не так востребованы, как сейчас и рассматривались как временное жильё.

Не совсем ясно, для чего проводится реформирование сельских органов власти. Как будет формироваться районный бюджет и какая польза от оптимизации органов местной власти сельским жителям? Уже сейчас, чтобы пройти техосмотр автотранспорта и зарегистрировать оружие, надо ехать в г. Ишим, то есть получается неофициальный окружной центр находится в ближайшем городе. По всему снизятся зарплаты в сельских администрациях, возможно сократят работников, поэтому всё это скажется на деревенской жизни. Потратят деньги на смену вывесок и изменения в документах. Зачем это всё? К чему? Трудно понять, как данная «операция» облегчит жизнь сельчанам?

Просто иной раз удивительно: доживаешь до 60-ти лет и нечего вспомнить хорошего из своей жизни. Для кого стараются власти? Повышают цены, делают платными дороги и парковки? Не хватает квалифицированных специалистов, в городе стало много автотранспорта. Почему никто не предвидел, что население городов будет увеличиваться, жители из сельской местности станут уезжать. Разве про такие перемены пел когда-то В. Высоцкий?

Людам пожилого возраста и так сложно проживать в сельской местности, в райцентре не работает общественная баня, большое расстояние до областного центра, а им, сельчанам, предлагают оптимизации. Сомневаюсь, что от переименований и сокращений бюджет получает серьёзную выгоду. Достаточно вспомнить пенсионную реформу, после проведения которой работникам в возрасте 60-ти и 65-ти лет вместо заслуженного отдыха по старости придётся долгие 5 лет трудиться, хотя здоровье у большинства стариков часто подводит.

Район доживает последние дни: это печальный итог приватизации сельского хозяйства. В Интернете появилось сообщение, что депутаты районной Думы соседнего Абатского района единогласно проголосовали за преобразование района путём объединения сельских поселений в округ.

С. Барашков, с. Викулово

РОССИЯ И АФГАНИСТАН В СОВРЕМЕННОЙ ИСТОРИИ

риальной и военной поддержкой ведущих государств НАТО и исламского мира.

В декабре 1978 года в Москве между Советским Союзом и Афганистаном был заключён Договор о дружбе, добрососедстве и сотрудничестве. Глава ДРА Мохаммад Тараки в начале 1979 года просил СССР защитить Афганистан от экстремистов и ввести в страну войска.

В 1979 г. М.Тараки, почувствовав угрозу свержения, неоднократно обращался к советскому правительству с просьбой оказать военную и экономическую помощь в борьбе с оппозицией. ввести ограниченный контингент советских войск в Афганистан. 12 декабря 1979 года руководство СССР, опасаясь переноса военных действий на территорию среднеазиатских республик, приняло решение о направлении Ограниченного контингента советских войск в Афганистан для сохранения порядка. 24 декабря 1979 года СССР начал операцию «Шторм-333», отправив в Афганистан около 100 000 солдат.

На Ограниченный контингент советских войск возлагалось выполнение широкого круга задач: оказание содействия в упрочении безопасности населения страны, местных органов власти; охрана народнохозяйственных и военных объектов, основных автомобильных дорог и обеспечение прохождения по ним автоколонн с грузами, ведение совместно с афганскими войсками боевых действий по разгрому отрядов и групп вооружённой оппозиции; прикрытие госграницы Афганистана с Пакистаном и Ираном от проникновения в ДРА караванов и отрядов моджахедов. СССР строил в Афганистане заводы, школы, больницы.

Афганская война продолжалась с 25 декабря 1979 до 15 февраля 1989 года, то есть 2.238 дней. В 1989 г. был завершён вывод советских войск из Афганистана.

15 февраля – День памяти воинов-интернационалистов в России. По данным Министерства обороны Российской Федерации общие людские потери (убиты, умерли от ран и болезни, погибли в результате катастроф, происшествий и несчастных случаев) Советских Вооружённых Сил (вместе с пограничными и внутренними войсками) за девять лет войны составили 15051 чел. За весь период войны в Афганистане пропали без вести и оказались в плену 417 военнослужащих, из которых вернулись на Родину 130 чел., в числе не вернувшихся из плена и неразысканных осталось 287 чел. 54 тыс. советских воинов 40-й армии были ранены, многие получили тяжёлые увечья, стали инвалидами. Решением Верховного суда РФ 14.02.1993 г. движение Талибан было признано террористическим.

3000 солдат и офицеров из Тюменской области прошли через горнило Афганской войны. 127 воинов из Тюменской области погибли на Афганской войне, более 300 человек умерли в госпиталях. Более 500 тюменских воинов награждены боевыми орденами и медалями. Боевой офицер Валентин Глушко возглавляет Тюменское областное отделение Всероссийской общественной организации «Боевое братство».

Подполковник Григорьев Г.Г. после Афганистана и увольнения в запас в 1997



правила ему список студентов-афганцев, учившихся в вузе после демобилизации. Студенты афганцы вуза – Калугин Виктор Иванович (служил в 1983-1984 гг.), Ивакин Игорь Николаевич (учился в ТСХИ в 2003-2004 гг.), Бирюков Сергей (учился на агрофаке), Уткин Александр Николаевич (из Яркоковского района, Караульный ЯР, умер 7 января 2013 г.), Ванеев Александр (из Казанского района, работал в Казанке агрономом), Халил Иянов (учился на зооинженерном факультете). Летягин Андрей Викторович, (воевал в Афганистане 25.12.1979 – 15.05.1980, учился в ТСХИ с 1995 по 2001, специальность экономика и управление аграрным производством. Медаль «Воину-интернационалисту СССР», медаль «70 лет Вооружённых сил СССР»). Пантелеев Сергей. Чушняков Виктор (учился на экономфаке. Жил в Труфаново).



Иянов Халил Салимович родился в селе Новонерда Яркоковского района Тюменской области. В ряды Вооружённых Сил был призван 13 апреля 1986 года. В учебной части Воздушно-десантных войск города Ферганы (Узбекистан) получил специальность механика-водителя боевой машины десанта. С октября 1986 года Халил служил в Республике Афганистан в 350-м гвардейском парашютно-десантном полку 103-й гвардейской воздушно-десантной дивизии в Кабуле. Его определили во взвод химической защиты на должность химика-разведчика. Подразделение выполняло задачи по разминированию местности, ведению засадных действий, проверке заражённых объектов. Рядовой Иянов принял участие в боевых операциях в Кабуле в мае 1987 г., в провинции Пактия в ноябре 1987 г. – январе

ских войск южная граница превратилась в окно, через которое везут наркотики.

А.Проханов написал: «Страшнее всего предатели, которые убивали Советский Союз, 40-я армия была подвергнута осквернению. Армия начинала поход при Брежнев, а завершала при Горбачёве. У армии отбирали оружие, лишали славы. Пусть пройдёт по Красной площади парад «афганцев». Политик в 2018 г. говорил: «Я верю, что когда придёт пора, //когда оставят Родину невзгоды, //грядёт на Красной площади парад //седых солдат Афганского похода».

В фольклор воинов-афганцев вошла песня «Кукушка», адаптированная на «афганский» лад автором стихов и мелодий Юрием Кирсановым в память о Сергее Федотове, погибшем в Афганистане:

**«Я тоскую по родной земле,
По её рассветам и закатам.
На Афганской выжженной земле
Спят тревожно русские солдаты.
Так что ты, кукушка, погоди
Мне дарить чужую долю чью-то.
У солдата вечность впереди,
Ты её со старостью не путай».**

В настоящее время в Афганистане наблюдается высокий уровень терроризма, экстремизма, радикализма, бедности и коррупции. По данным ООН Афганистан долгие десятилетия является основным источником опиума в мире. С 2015 по 2020 годы на долю страны приходилось 83% его мирового производства. Лидеры «Талибана», которые сейчас возглавляют Афганистан, расширяют наркобизнес, контролируют торговые пути пересечения границ. По данным Специального генерального инспектора США, выращивание мака обеспечивает 590 тысяч рабочих мест в год. Незаконная торговля наркотиками составляет до 60% денежных средств талибов. Россия, с момента прихода к власти талибов в августе 2021 г., старается установить политические контакты с Афганистаном. Талибы ведут борьбу с радикальными исламскими группировками, в том числе с запрещённой в РФ террористической организацией ИГИЛ. В 2024-25 годах российский посол продолжает свою работу в Кабуле а в России функционирует посольство Афганистана. В 2024 г. в Москве начата новая глобальная дискуссия о том, как относиться к исламскому государственно-му проекту, пришедшему на смену прозападному правительству в Кабуле.

Л.В. Звонарёва, кандидат исторических наук, г. Тюмень

ТЮМЕНЬ В ЖИЗНИ А.Н. КОСЫГИНА

Алексей Николаевич Косыгин (1904–1980 гг.) советский государственный и партийный деятель, Председатель Совета Министров СССР, дважды Герой Социалистического труда. А.Н. Косыгин был Председателем Совета народных комиссаров РСФСР (1943-1946), Председателем Совета министров РСФСР (март 1946), Председателем Совета министров СССР (1964-1980). А.Н. Косыгин - Герой Социалистического Труда (1964, 1974), член ЦК ВКП(б), КПСС (1939-1980); кандидат в члены Политбюро ЦК ВКП(б), Президиума ЦК КПСС (1946-1953; 1957-1960), член Президиума, Политбюро ЦК КПСС (1960-1980), депутат Верховного Совета СССР (1946-1980).

А.Н. Косыгин родился в Санкт-Петербурге 8 февраля 1904 года в семье конторского служащего ткацкой фабрики. После Октябрьской революции Николай Ильич (отец Алексея), а вслед за ним и 15-летний Алексей ушли добровольцами в Красную армию. Алексей выполнял поручения связного. В 1921 году А.Н. Косыгин был демобилизован. После окончания Всероссийского кооперативного техникума Алексея Косыгина в 1924 году направили в Тюмень в городской отдел Облпотребкооперации на должность «инструктора-организатора по первичным потребительским кооперативам». Тюменская губерния в конце 1923 года была упразднена, а её территория на правах округов (Тобольский, Тюменский, Ишимский) вошла в состав Уральской области. Местные потребительские, производственные, сельскохозяйственные, кредитные кооперативы состояли в Тюменском губсельхозсоюзе. Кооператоры скупали у крестьян сельскохозяйственную продукцию и поставляли им промышленные товары, инвентарь, оборудование. А.Н. Косыгин отличался тем, что хорошо считал и помнил все цифры. слыл успешным кооператором. Начальство его ценило. С 1924 по 1926 год Алексей Косыгин работал в Тюмени. В те годы и началась его трудовая биография. При реорганизации в 1926 году Тюменского объединения кооперативов в Уральский облсоюз кооперации А.Н. Косыгину предложили возглавить такое же объединение в городе Киренске на Лене (сейчас Иркутской области).

Контора Тюменского губсельхозсоюза размещалась на первом этаже двухэтажного деревянного дома на улице Томской (Осипенко,18), там же был магазин смешанных товаров — сельпо. Выше — жильё для служащих. Окно комнаты молодого кооператора Косыги-

на выходило во двор, заросший черёмухой и сиренью. В свободное от поездок по крестьянским хозяйствам время он пропадал в расположенном неподалёку клубе водников: был постоянным читателем библиотеки, участником художественной самодеятельности. Увлекался катанием на лодке по Туре. Это увлечение переросло в серьёзное занятие академической греблей. Позднее в Ленинграде, А.Н. Косыгин стал мастером спорта и чемпионом города по гребле на байдарке-одиночке. Несколько лет А.Н. Косыгин успешно занимался кооператорской работой в Сибири и вернулся в родной Ленинград для поступления в вуз в 1930

преданность делу. Шестнадцать лет А.Н. Косыгин был главой советского правительства, он проявил себя как эффективный организатор народного хозяйства, экономист-реформатор, крупный дипломат. В июне 1941 года А.Н.Косыгина назначили заместителем председателя Совета по эвакуации промышленных предприятий. Под его руководством эвакуировано на Восток свыше полутора тысяч стратегически важных заводов и фабрик страны.

На заседании Государственного комитета обороны (ГКО) под председательством И.В. Сталина 17 января 1942 года было рассмотрено положение, сложившееся в Ленинграде. Было

организовано «Дороги жизни» по льду Ладожского озера, снабжавшей блокадный Ленинград в дни войны.

«Дорога жизни» к началу февраля 1942 года была огромным хозяйством, включавшим в себя множество служб. А.Н. Косыгин каждые два-три дня бывал на станции Борисова Грива, дважды объезжал по кольцевым маршрутам все пункты приёма и отправки людей и грузов, пункты ремонта и защиты от немцев «Дороги жизни», часто посещал передовую», — вспоминал помощник А.Н. Косыгина А.С. Болдырев. Дорога жизни существовала с 12 сентября 1941 по март 1943 года. В период навигации

нистров СССР, он 6 раз был в Тюмени с официальными визитами. В один из них он посетил Тюменский индустриальный институт. «Он осмотрел нашу лабораторию, стереоскопическую лабораторию, геолого-минералогический музей», — вспоминал профессор Виктор Копылов.

Тюменцы говорят, что во время рабочих визитов в Тюмень премьер обязательно посещал тот дом, в котором жил здесь когда-то, и подолгу прогуливался в его дворе. Сейчас дом, который помнил премьера Советского Союза, снесён. В другой раз по пути в Барнаул он неожиданно для охраны сделал остановку в Тюмени. А.Н. Косыгин в сопровождении первого секретаря Тюменского обкома ВКП(б) Ф.М. Чубарова, предоблсполкома К.Ф. Кошелева и начальника УМГБ И.В. Шатеркина проехал по улице Тюмени. «Ничего не изменилось, — сказал. — Только тогда на каждом углу горячие пирожки предлагали».

Главный чекист показал А.Н. Косыгину справку по учёту ссыльных: «Из проживающих в Тюменской области 892000 человек (203000 — в городах и 689000 в сельской местности), 62497 ссыльных. Немцев Поволжья — 24944, калмыков — 9241, литовцев — 1382, украинцев — 3167, «кулаков» — 12958, репатриантов — 1475, бывших военнопленных Отечественной войны — 4500, в городе Тюмени — 2466 ссыльных разных категорий». А.Петрушин напишет: «Нежданный гость попросил остановить машины у речного порта. Прошёл в одиночку по берегу и сказал: «Молодость вспомнил, здесь на вёслах против течения ходил».

А.Н. Косыгин умел быстро решать различные международные проблемы. При его непосредственном участии разрешились арабо-израильские конфликты 1967 и 1973 годов. Он помог добиться прекращения бомбардировок американцами Индокитая в начале 1970-х. Он помог разрешить благодаря четырёхчасовым переговорам в Пекинском аэропорту советско-китайский конфликт. А.Н. Косыгин предлагал ускорить ввод в действие нефтегазового комплекса Тюменской области. Был противником переброски северных рек на юг. Очень осторожно подходил к строительству атомных станций. Подписи А.Н. Косыгина стоят в постановлениях Совмина СССР о начале строительства завода медицинского оборудования, камвольного-суконного комбината, открытия сельскохозяйственного, медицинского и индустриального институтов Тюмени.

Л. Гранчакова, г. Тюмень



году. Его выбором стал Ленинградский текстильный институт (ныне Университет промышленных технологий и дизайна) и носит имя А.Н. Косыгина). А.Н. Косыгин досконально изучил все тонкости своей профессии, он обладал опытом организационной работы. Вскоре стал мастером, начальником цеха, затем директором Октябрьской ткацкой фабрики в Ленинграде. А.Н. Косыгин вошёл в ленинградское партийное руководство. До начала войны он сменил должность директора ткацкой фабрики, председателя Ленинградского горисполкома, народного комиссара текстильной промышленности, председателя Совета народных комиссаров СССР. И.В. Сталин сразу оценил А.Н. Косыгина за организаторский талант, исключительную работоспособность и

признано необходимым наращивать темпы эвакуации жителей города и направить в Ленинград А.Н. Косыгина для принятия на месте необходимых решений по всем вопросам, связанным с эвакуацией населения и оборудования, а также по вопросам обороны Ленинграда. И.В. Сталин назначил А.Н. Косыгина руководителем специальной группы по эвакуации промышленных предприятий за Урал. Несколько заводов из европейской части страны разместили в Тюмени. Одновременно А.Н. Косыгин стал уполномоченным Государственного комитета обороны в блокадном Ленинграде — занимался спасением женщин и детей, которых вывели в Тюмень и расселили в 124 городских, районных и сельских детских домах. А.Н. Косыгин стал одним из

доставка грузов по Ладоге осуществлялась судами. В архиве сохранилась докладная записка А.Н. Косыгина И.В. Сталину об эвакуации населения и оборудования из Ленинграда от 5 июня 1942 года: «Сообщаю Вам итоги эвакуации населения из г. Ленинграда с 25 января по 11 апреля 1942 года. За этот период эвакуировано из г. Ленинграда 539 400 чел... Из Ленинграда в этот же период времени проводилась эвакуация ценных материалов, металлов и оборудования, предназначенных главным образом для танковой и авиационной промышленности. За это время вывезено из Ленинграда 15152 тонны...» На тексте пометка И.В. Сталина «Хорошо, нужно его награждать».

Когда А.Н. Косыгин был уже Председателем Совета ми-

Прекратить судебное преследование коммунистов!

Обращение жителей г. Ишима

Губернатору Тюменской области
А.В. Моору
от жителей г. Ишима
Юринов Валентин Васильевич
Тюменская область,
г. Ишим, ул. Корякина, д. 29, кв. 1

Направляем Вам коллективное письмо жителей г. Ишима в связи с незаконным запретом администрацией города Тюмени коммунистам РКРП(б)-КПСС г. Тюмени на проведение любых публичных мероприятий на Центральной площади у памятника В.И. Ленину. Как мы знаем, вот уже пять лет идут гонения и преследования с многократным наложением административных штрафов на коммунистов РКРП(б)-КПСС. Люди все в преклонном возрасте, вынуждены ходить по судам,

длящимся по 4-5 часов. В чём их вина? Только в том, что они уважительно относятся к истории своей страны? Так никакому мэру, губернатору и иже с ними, не дано запретить или отменить историю. В чём криминал, если они проведут собрание у памятника В.И. Ленину в памятную историческую дату, пройдут с флагом и возложат цветы к памятнику В.И. Ленину? Для нас, пожилых, это святое. Наши деды и отцы воевали, проливали кровь, гибли, чтоб мы жили достойно.

В 2020 году 7 ноября против А.К. Черепанова была осуществлена провокация, применено физическое насилие, незаконно сфабриковано уголовное дело. Он был депутатом Тюменской областной Думы трёх созывов, много добрых дел сделал для людей. Сегодня А.К. Черепанов до сих пор в борьбе за справедливость, на-

род ему благодарен.

Как Первый секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС и главный редактор газеты «Трудовая Тюмень» он продолжает оказывать помощь ЛНР и ДНР.

По Конституции все граждане РФ равны, имеют право собираться мирно без оружия, свободно выражать своё мнение, критиковать власть, так как единственным источником власти в стране является её многонациональный народ.

Мы требуем не нарушать Конституцию и прекратить судебные преследования против коммунистов Тюмени, не препятствовать проведению коммунистами публичных массовых мероприятий.

Жители г. Ишима В.В. Юринов, В.Н. Уматум,
Л.Н. Борякина, Е.В. Цапурина, В.Н. Зайцев



XXX отчётно-выборная конференция Тюменской областной партийной организации РКРП(б)-КПСС

Окончание. Начало на 1 стр.
Б.Н. Скорик поведал, как он пытался провести в художественной школе лекцию про советское искусство, но педагоги школы ему не позволили это сделать. **Н.Г. Дороничева** из с. Новая Заимка рассказала, как у них проводится возложение цветов к памятнику В.И. Ленину и мероприятия 1, 9 мая и 7 ноября. **С.Б. Бахитов** из Сургута подчеркнул, что классовые противоречия сейчас обостряются и важно не пропустить момент, когда обострение их достигнет своего пика. Необходимо наращивать критику существующей власти. Другие участники конференции также высказали своё мнение о текущей ситуации и наметили перспективы дальнейшей работы обкома в соответствии с решением II(XXIII) Съезда партии и Пленумов ЦК РКРП(б)-КПСС.

В итоговом постановлении конференция признала работу Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС удовлетворительной. Также были выработаны основные направления дальнейшей деятельности.

На конференции в новый состав обкома было избрано 17 человек и избрана контрольно-ревизионная комиссия в составе 3-х человек.

На III(XXIV) съезд партии было избрано 10 делегатов. В ЦК РКРП(б)-КПСС рекомендовали избрать 6 человек, в том числе на должности секретарей ЦК. Партийная конференция поручила делегатам съезда чётко отстаивать позицию Тюменского обкома.

На состоявшемся после конференции Пленуме обкома были избраны секретари Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС: А.К. Черепанов

– первым секретарём обкома, М.М. Утабаев – вторым секретарём, А.Н. Чукланов – секретарём по рабочему движению, М.В. Осинцев – секретарём по идеологической работе, М.А. Савелков – секретарём по работе с молодёжью.



В бюро обкома избрано 9 человек. Председателем контрольно-ревизионной комиссии областной организации избрана Т.Р. Целых.

На областной партийной конференции было отмечено, что впереди предстоит тяжёлая работа. Растёт сопротивление власти. Нелегко работать с населением. Но коммунисты РКРП(б)-КПСС уверены, что преодолеют эти трудности. Как сказал великий Сталин: «Победа будет за нами!».

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

События в Донбассе, Украине и не только к 25 марта

В течение ночи на 24 марта дежурными средствами ПВО перехвачено и уничтожено 28 украинских беспилотных летательных аппаратов: по 12 БПЛА – над территориями Брянской и Ростовской областей, два БПЛА – над территорией Республики Крым, по одному БПЛА – над территорией Краснодарского края и над акваторией Азовского моря.

В течение ночи на 25 марта дежурными средствами ПВО перехвачено и уничтожено пять украинских беспилотных летательных аппаратов над территорией Республики Крым.

24 марта около двух часов ночи киевским режимом была совершена атака с применением БПЛА на нефтеперекачивающую станцию «Кропоткинская» Каспийского трубопроводного консорциума (КТК) в Краснодарском крае. В результате действий российских средств ПВО украинский ударный БПЛА был перехвачен в 7 км от объекта международной энергетической инфраструктуры с падением фрагментов в районе железнодорожной станции Кавказская.

В течение ночи на 25 марта ВФУ наносили артиллерийские обстрелы по Херсонской области, выпустив в общей сложности 20 снарядов из ствольной артиллерии. Обстрелам подверглись Казачьи Лагерь, Саги, Алёшки, Голая Пристань и Песчановка.

Официальная сводка Управления по вопросам документирования военных преступлений Украины на 25.03.2025 г.: 3 факта вооружённых атак ВФУ. Сведения о ранении гражданских лиц – не поступали. Повреждений жилых домов и объектов гражданской инфраструктуры – не зафиксировано. 3 вооружённые атаки на горловском направлении. Всего выпущено 8 боеприпасов.

ВФУ обстреляли 3 населённых пункта Белгородской области. В Белгородском районе в селе Ясные Зори вражеский беспилотник нанёс удар по зданию храма Благовещения Пресвятой Богородицы – повреждён купол. Кроме того, от прилёта боеприпаса повреждён один из корпусов сельскохозяйственного предприятия.

В селе Черемощине в результате обстрела выбиты окна, посечены кровля, фасад и забор частного домовладения. Перебита линия электропередачи.

В городе Шебекино в результате взрыва FPV-дрона повреждены остекление многоквартирного дома и социального объекта. Посечены осколками три легковых автомобиля.

Ночью 23 марта ВФУ атаковали очередную энергообъект в России, в Запорожской области. В результате массированного артобстрела выведена из строя электростанция. Как сообщил замгубернатора региона, без света остались 11 тысяч жителей нескольких населённых пунктов. Ранее атакам со стороны украинских формирований подверглись другие важнейшие объекты инфраструктуры.

Украинские боевики ночью 24 марта обстреляли село Верхняя Криница в Запорожской области, один человек погиб, ещё один получил ранения, сообщил вице-губернатор региона Антон Тицкий.

«Ночью украинская сторона атаковала частный дом в селе Верхняя Криница Васильевского района. В результате атаки произошло возгорание дома и автомобиля, который находился во дворе, погибла женщина 1939 года рождения, женщина 1967 года рождения госпитализирована со множественными ожогами».

24 марта в зоне военных действий погиб корреспондент «Известий» Александр Федорчук, а также оператор «Звезды» Андрей Панов и водитель съёмочной группы Александр Сиркели. Глава ЛНР Л.И. Пасечник сообщил, что всего при обстреле Краматорского муниципального округа погибли шесть человек. Официальный представитель МИД РФ Мария Захарова заявила, что Москва будет добиваться реакции ОБСЕ и ЮНЕСКО. СК возбудил уголовное дело.

Врио главы Курской области Александр Евсеевич Хинштейн в своём Telegram-канале осудил подлые удары по журналистам после ранения одного из корреспондентов ТАСС. «Украинские нацисты наносят подлые удары даже по журналистам. В областную больницу обратился корреспондент информационного агентства ТАСС, который работал в Суджанском районе. В результате атаки по одному из сёл приграничья он получил минно-взрывную травму и осколочное ранение левой голени. Уверен, что на эту атаку должна последовать соответствующая реакция всего мирового сообщества: это прямое очередное нарушение международного гуманитарного права».

Противник пытается прорваться пограничную в Белгородской области и копит силы для нового удара. Наблюдается скопление сил врага в районе Мирополья на границе Курской и Сумской областей. На Белгородское приграничье прибыли резервные силы ВС РФ. Противник выбит из Поповки и прилегающей территории. Опорный пункт, в котором вели бой пограничники, частично разрушен. Прибывшие подразделения под огнём противника сбили противника разобрали разрушенные укрепления и эвакуировали раненых пограничников.

В Демидовке российские подразделения выявляют группу противника, укрывшуюся в постройках и уничтожают недобитков. Идёт уничтожение противника в посадках и балках в округе.

Противник не смог прорваться к Красной Яруге, которая, предположительно, и является целью наступления ВФУ на данном участке, несмотря на все усилия.

Запорожский фронт. Без существенных изменений в ЛБС. Российские войска продолжают проявлять наступательную активность, но ВФУ успели отойти от первых ударов нашей армии и смогли организовать оборону. Продолжаются бои в направлении Лобковского и в районе Малых Щербаков.

Донецкий фронт. Здесь продолжают ожесточённые бои на нескольких направлениях. Российские войска отбили контратаку ВФУ в районе Константинополя. Есть продвижения ВС РФ в Удачном. Противник пытается контратаковать на этом участке и выбить наши войска с занятых рубежей в Удачном и Котлино. Продолжаются бои в Шевченко, где российские войска возвращают позиции, потерянные вследствие украинских контратак.

Курская область. ВС РФ продолжают освобождение оставшейся под контролем ВФУ территории Курской области. На ряде участков идут тяжёлые бои. Также, российские войска продолжают развивать наступление в Сумской области. Вчера стало известно о ещё одном участке границы, где ВС РФ смогли выйти на украинскую территорию в районе населённого пункта Веселовка. Также, сообщается о продвижении ВС РФ в направлении Журавки.

По материалам СМИ

В Госдуме озвучили «консолидированное мнение» о запрете сатанистов и марксистов

В июле 2024 года в Госдуме была организована встреча, посвящённая противоборству такой теме, как «распространение сатанизма и других деструктивных явлений в медиакультурном пространстве России». И на этом мероприятии некий «религиовед» Роман Силантьев, являющийся аж целым заведующим лабораторией деструктологии МГЛУ, заявил следующее:

«Есть консолидированное мнение, что сатанистов надо запрещать, это позволит в дальнейшем выходить на запрет более опасных движений, ваххабитов и марксистов. Сатанизм у нас не вчера появился... Наверное, открыто сатанисты у нас после победы большевиков стали проявляться. Был такой журнал «Красный дьявол», фильм про красных дьяволят, потом известный как «Неуловимые мстители». Так что спасибо советской власти за то, что у нас появились сатанисты».

Силантьев, имеющий учёную степень (!) доктора исторических наук, не может не знать, какие политические силы на протяжении истории рьяно запрещали марксизм, коммунистические и социалистические партии. Это делали, прежде всего, разнообразные фашисты по всему миру, начиная с Муссолини в Италии, включая Гитлера и нацистов после их прихода к власти в 1933 году в Германии. Само

собой, фашисты свои запреты так или иначе оправдывали, в том числе и защитой, как ныне модно говорить, «традиционных ценностей» и религии.

Помнит ли ещё «религиовед», что Российская Федерация – правопреемница Советского Союза, государства, созданного последователями марксистско-ленинского учения под руководством Владимира Ильича Ленина? Если продолжить логически рассуждать на основе утверждений Силантьева, придём к выводу, что нынешняя Россия, своё место постоянного члена Совета безопасности ООН с правом вето унаследовавшая от СССР – тоже «хуже сатанистов» и наследница «сатанистов», так что ли?

А как данный господин относится к Великой Победе 9 мая? Если бы «сатанисты»-большевики и советский народ не победили немецких фашистов, то Силантьев, как потомок «унтерменшей» вообще не появился бы на белом свете либо, в лучшем случае, влачил существование раба у «высшей расы». Впрочем, неудивительно. Ведь в нынешней капиталистической России стали поднимать на щит псевдофилософа Ивана Ильина, назвали Высшую политическую школу при РГГУ его именем. А как Иван Ильин относился к фашизму и к большевикам, уже достаточно хорошо известно. Вот «силантьевы» и подня-

ли голову, и теперь всё громче их призывы.

Что самое «распрекрасное» в этой ситуации, так это то, что такие призывы звучат в то время, когда власти буржуазной России всё время повторяют одну и ту же мантру о «единении» и «консолидации общества» перед лицом объединённого Запада и его сателлитов, в том числе бандеровской Украины, на территории которой вот уже третий год идёт Специальная военная операция по ДЕНАЦИФИКАЦИИ и демилитаризации. Какую денацификацию может сделать государство, где из уст представителей власти и «учёного сообщества» уже неслыханно звучат призывы о запрете марксизма и марксистов?

Весьма иронично, что Силантьев числится преподавателем ВУЗа, носящего имя видного деятеля коммунистического движения, Генерального секретаря Французской коммунистической партии Мориса Тореза. Как этот «религиовед» это может терпеть и до сих пор не подал заявления об увольнении? А?

И вообще «религиовед» Силантьев не там сатанистов ищет. Надо ему обратить внимание на так называемую «олимпиаду» в Париже, где символика на церемониях открытия и закрытия ясно дала понять, где собственно сатанисты и окопались. И в большом количестве.

М. Осинцев

Воскресенье, 6.04

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости. 06.10 Игрой, гармонь! 06.55 «Часовой». 07.25 «Здоровье». 16+ 08.30 Мультфильмы. 09.10 «Непутевые заметки». 09.30 «Мечталлион». 10.15 «Жизнь своих». 11.05 «Повара на колесах». 12.00 Новости. 12.15 «Открытие Байкала». 14.25 «30 лет вместе». 18.00 Новости. 19.00 «Три аккорда». 16+ 21.00 «Время». 22.50 «Что? Где? Когда?» 16+

РОССИЯ

05.30 Х/ф «Будущее совершенное». 16+ 07.20 «В кругу друзей». 08.00 Местное время. 08.35 «Когда все дома». 09.25 «Утренняя почта». 10.10 «Сто к одному». 11.00 Вести. 11.30 «Военкоры». 12.00 «Патриарх Тихон». 13.00 «Судьба человека». 14.00 Вести. 14.30 «Вести. Регион-Тюмень». 15.00 «Аншлаг и Ко». 16+ 17.00 Вести. 17.50 «Песни от души». 20.00 Вести недели. 22.30 Москва. Кремль. Путин. 23.00 «Воскресный вечер с Соловьёвым».

КУЛЬТУРА

06.30 Мультфильм. 08.15 «НОС». Х/ф. 09.55 ТАЙНЫ ЧЕРДАКА. 10.25 О ЖИВОТНЫХ. 11.05 «СОЛДАТЫ В СИНИХ ШИНЕЛЯХ». Х/ф. 12.10 «Метод Сократа». 12.50 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ. 13.20 МАРШРУТЫ. 14.00 «Элементы». 14.30 «Игра в бисер». 15.15 «ФАЛЬШИВАЯ ИЗАБЕЛЛА». Х/ф. 16.30 «Картина мира». 17.10 «Пешком». 17.40 «Романтика романа». 18.40 «Братья Газдановы». Д/ф. 19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ. 20.25 «АТЫ-БАТЫ, ШЛИ СОЛДАТЫ». Х/ф. 21.50 «Павел I». Спектакль. 00.10 «А ПАРОХОДЫ ГУДЯТ И УХОДЯТ». Х/ф.

НТВ

04.55 Х/ф «Месть без права передачи». 16+ 06.40 «ЦТ». 16+ 08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня». 08.20 «У нас выигрывают!» 10.20 «1-я передача». 16+ 11.00 «Чудо техники». 12.00 «Дачный ответ». 13.00 «НашПотребНадзор». 16+ 14.00 «Однажды» 16+ 15.00 «Своя игра». 16.20 Человек в праве. 16+ 17.00 «Следствие...» 16+ 18.00 «Сенсации». 16+ 19.00 «Итоги недели». 20.20 «Маска». 23.40 «Звезды сошлись». 16+

МАТЧ-ТВ

08.00 Смешанные единоборства. 09.00, 05.55 Новости. 09.05, 17.45 Все на Матч! 11.30 Лыжные гонки. Кубок России. Масс-старт. 13.50 Лыжная страна. 14.20 16.20 Биатлон. Кубок Содружества. Масс-старт. 18.15 Футбол. «Ростов» - «Спартак». Премьер-Лига.

20.30 Футбол. ЦСКА - «Динамо». Премьер-Лига. 23.40 Футбол. «Рома» - «Ювентус». Чемпионат Италии.

РЕН-ТВ

05.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы». 16+ 06.00 «С бодрым утром!» 16+ 08.30, 12.30 «Новости». 16+ 09.00 «Самая народная программа». 16+ 09.30 «Знаете ли вы, что?» 16+ 10.30 «Наука и техника». 16+ 11.30 Д/с «Легенды и мифы». 16+ 13.00 «Неизвестная история». 16+ 14.00 «Купи-продай». 16+ 15.00 Х/ф «Сумасшедшая езда». 16+ 16.55 Х/ф «Опасные пассажиры поезда 123». 16+ 19.00 Х/ф «Игра Ганнибал». 16+ 21.00 Х/ф «Ворон». 16+ 23.00 «Итоговая программа». 16+

T+V

05.00 06.00 07.00 08.00 09.00 10.00 «ТСН» 16+ 05.15 06.15 08.15 09.15 10.15 «Утро» 16+ 11.00 «Мамы в деле» 16+ 12.00 «Хэштег» 16+ 13.00 «Дом с лилиями» 16+ 16.00 «Больше, чем любовь» 16+ 16.45 «День здоровья» 16+ 17.15 «Город-герой Ленинград» 16+ 17.45 «Примерка ТВ» 16+ 18.00 20.00 «Хэштег» 16+ 18.30 «Мамы в деле» 16+ 19.30 «Большая область» 16+ 20.30 «Дом с лилиями» 16+ 23.30 «Не пара» 16+

ДОМАШНИЙ

06.30 Х/ф «Счастье меня найдёт». 16+ 09.20 Метод Рогова. 16+ 09.50 Пять ужинов. 16+ 10.05 Х/ф «Укрощение укротительницы». 16+ 14.35 Х/ф «Эхо прошлого». 16+ 19.00 Х/ф «Спрячь меня». 16+ 23.55 Х/ф «Женить нельзя рассорить». 16+

ОТР

06.30 «Б. область» 16+ 07.00 «ТСН» 16+ 07.15 «Новости» 16+ 08.45 «СВОи герои» 16+ 09.00 «Календарь» 16+ 10.20 «Моя история» 16+ 11.15 «Тайны в искусстве» 16+ 11.30 Всё по-взрослому 12.30 Х/ф «Незнакомцы в поезде» 16+ 14.20 Д/ф «Николай Урванцев» 14.50 «Конструкторы будущего». 15.05 «Свет и тени». 16+ 15.35 «Календарь» 17.30 «Интервью» 16+ 17.45 «Новости» 16+ 18.30 «Хэштег» 16+ 19.00 Новости 19.10 «Клуб главных редакторов» 20.10 Х/ф «Торпедоносцы» 21.00 Новости 22.00 Х/ф «Жюль и Джим» 16+ 23.45 Д/ф «Женщина из убитой деревни» 16+

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести 7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм 15.00 «Местное время. Воскресенье» 8.20, 20.50 Вести. События недели.

2 апреля – 160 лет со дня рождения Павла Карловича Штенберга (1865-1920), асторнома, деятеля российского революционного движения.

3 апреля – 120 лет назад (1905 г.) в газете «Вперёд» была опубликована статья В.И. Ленина «Социал-демократия и временное революционное правительство».

- 105 лет со дня рождения Юрия Марковича Нагибина (1920-1994), советского писателя, драматурга.

4 апреля – 115 лет со дня рождения Юрия Павловича Германа (1910-1967), советского писателя, автора книг «Россия молодая», «Дорогой мой человек».

- 80 лет со дня освобождения (1945 г.) советскими войсками города Братиславы (Чехословакия) от немецко-фашистских захватчиков.

- 80 лет со дня освобождения (1945 г.) Венгрии от фашизма.

4-6 апреля – 80 лет назад (1945 г.) состоялась VIII Ямало-Ненецкая окружная партийная конференция.

5 апреля – День геолога.

6 апреля – 155 лет со дня рождения Владимира Александровича Обуха (1870-1934), деятеля российского революционного движения, одного из организаторов советского здравоохранения.

- 95 лет со дня учреждения (1930 г.) Ордена В.И. Ленина.

- 95 лет со дня учреждения (1930 г.) Ордена Красной Звезды.

7-8 апреля – 80 лет назад (1945 г.) состоялась VIII Ханты-Мансийская окружная партийная конференция.

8 апреля – День войск противовоздушной обороны СССР.

10 апреля – 100 лет назад (1925 г.) город Царицын переименован в Сталинград.

11 апреля – Международный день освобождения узников фашистских концлагерей.

12 апреля – Всемирный день авиации и космонавтики.

- 64 года назад советский человек Ю.А. Гагарин совершил первый полёт в космос.

- 80 лет назад (1945 г.) в газете «Вперёд» было опубликовано письмо трудящихся г. Тюмени освободителям Советского Заполярья.

155 лет со дня рождения В.И. Ленина



Советский календарь

13 апреля – 130 лет назад (1895 г.) в Михайловском дворце Петербурга был учреждён Русский музей – ныне Государственный Русский музей им. Пушкина.

- 80 лет назад (1945 г.) советские войска освободили столицу Австрии Вены от немецко-фашистских захватчиков.

15 апреля – 260 лет со дня смерти Михаила Васильевича Ломоносова (1711-1765), русского учёного-естествоиспытателя, поэта, художника, историка.

- 105 лет со дня основания (1920 г.) Коммунистической партии Испании.

15-19 апреля – 90 лет назад (1935 г.) состоялась III Ямало-Ненецкая окружная партконференция.

17 апреля 1917 г. – В.И. Ленин выступил с докладом о задачах революционного пролетариата, в котором изложил свои тезисы, вошедшие в историю как Апрельские тезисы.

18 апреля – День воинской славы России. День победы русских войск под руководством Александра Невского над немецкими рыцарями в битве на Чудском озере (1242 г.), вошедшей в историю под названием «Ледовое побоище».

- 95 лет назад (1930 г.) прошли первые испытания экспериментального двигателя Цандера, работавшего на воздушно-бензиновой смеси.

19 апреля – 90 лет назад (1935 г.) было основано спортивное общество «Спартак».

- 55 лет назад (1970 г.) с конвейера Волжского автомобильного завода со-

шёл первый автомобиль ВАЗ-2101.

20 апреля – 90 лет со дня рождения Юрия Павловича Семёнова (1935 г.), генерального конструктора ракетно-космической корпорации «Энергия», создателя советской орбитальной станции, Героя социалистического труда.

21 апреля – 290 лет со дня рождения Ивана Петровича Кулибина (1735-1818), русского механика-самоучки.

22 апреля – 155 лет со дня рождения Владимира Ильича Ленина (Ульянова) (1870-1924), вождя мирового пролетариата, основателя и руководителя первого в мире социалистического государства.

23 апреля – 840 лет назад (1185 г.) князь Игорь Святославович двинулся в поход против половцев, описанный в «Слове о полку Игореве».

24 апреля – Международный день солидарности молодёжи.

- 100 лет со дня рождения Героя Советского Союза Анатолия Михайловича Зверева (1925-1944), в годы войны призванного в Красную Армию из Тюменской области.

- 80 лет назад (1945 г.) Советские войска завершили окружение Берлина.

25 апреля – Всемирный день породнённых городов.

- 120 лет со дня открытия (1905 г.) III съезда РСДРП.

27 апреля – 105 лет назад (1920 г.) В.И. Ленин закончил работу «Детская болезнь «левизны» в коммунизме».

27-29 апреля – 100 лет назад (1925 г.) состоялась XIV конференция РКП(б).

28 апреля – 70 лет назад (1955 г.) началось строительство космодрома Байконур в Казахстане.

- 125 лет со дня рождения Мориса Тореза (1900-1964), деятеля французского и международного коммунистического и рабочего движения. Одна из улиц Тюмени носит его имя.

29 апреля – 50 лет назад (1975 г.) был полностью освобождён Южный Вьетнам. Завершилась борьба вьетнамского народа за воссоединение страны.

30 апреля – 80 лет назад (1945 г.) советские воины водрузили Знамя Победы над рейхстагом в Берлине.

Подготовил Б. Скорик

«ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА

Дорогая аренда

Аренда малогабаритного жилья в России за год подорожала почти на треть. По данным портала «Мир квартир», аренда студий и однокомнатных квартир площадью до 32 кв. м. с февраля 2024 года подорожала на 30,8%. При этом увеличение арендной платы отмечается во всех 70 городах, где проводилось исследование.

Больше всего изменилась плата за съём квартиры в Чите, Твери, Новокузнецке и Курске. Всего по России в среднем аренда малогабаритной квартиры обходится в 23 тыс. рублей. В Москве, однако, эта цифра достигает 53,6 тыс. рублей, а в Северной столице – 33,4 тыс. рублей.

Меньше кредитов

По данным Объединённого кредитного бюро, кредитная активность россиян в январе 2025 года значительно снизилась. Всего было выдано 2,74 миллиона розничных кредитов на общую сумму 475,12 миллиарда рублей. В годовом отношении количество выданных кредитов уменьшилось почти в два раза. Всего же уровень кредитования оказался самым низким за последние несколько лет. В то же время в сравнении с прошлым годом в стране вырос средний размер лимитов по кредитным картам. По данным Национального бюро кредитных историй, средняя сумма с января 2024 года выросла на 12%.

По материалам СМИ

Кто не успел выписать газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на I полугодие 2025 г., может выписать на 2 месяца

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

на 2 месяца – 233 руб. 42 коп., ветераны, инвалиды ВОВ – 200 руб. 42 коп., на 1 месяц – 116 руб. 71 коп., ветераны, инвалиды ВОВ – 100 руб. 21 коп., Подписной индекс – ПА247.



Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на 1-е полугодие 2025 г. и получать газету в нашей редакции и корпунктах редакции.

Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома. Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

Учредитель – А.К. Черепанов, И.о. главного редактора – М.В. Осинцев

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.

Адрес редакции и издателя ТМОО «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень, ул. 25-го Октября, 46/2. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Сургуте 8-982-883-81-04, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Заводоуковске 8-982-933-61-80, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35. || Skype: akche-72 || E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: rkrp72.ru || Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72

Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Дата выхода: 26.03.2025 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 25.03.2024 г. Тираж: 6000 экз. Заказ: 598